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"Шахед" збив Apache. Загострення
між США та Іраном
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Трамп вже змінив тон щодо Ірану

Штати вдарили по Ірану після атаки "шахеда" на
американський гелікоптер. Тегеран також відповів вогнем.
Американські війська завдали ударів по Ірану через кілька годин після того, як
президент Дональд Трамп звинуватив Тегеран у збитті американського військового
гелікоптера біля узбережжя Оману.

В результаті Трамп заявив, що Іран "заплатить ціну" за занадто довгі переговори.
Експерти вже відзначають різку зміну тону Вашингтону щодо Тегерану.

Обмін ударами
Центральне командування США заявило, що його сили "завдали ударів по іранській
протиповітряній обороні, наземних пунктах управління та радіолокаційних станціях
спостереження поблизу Ормузької протоки високоточними боєприпасами" з
винищувачів, додавши, що операцію завершено, повідомляє Bloomberg.

У свою чергу іранське інформаційне агентство Mehr зазначило, що на острові Кешм, в
регіоні Бандар-Аббас на півдні Ірану, а також вздовж південного узбережжя було чути
кілька вибухів.

Центральне командування США описало операцію як "пропорційну відповідь на
нещодавні напади на американські війська та міжнародні комерційні судна, що
проходять через регіональні води".

Водночас репортер ABC News Джонатан Карл повідомив, що він розмовляв
телефоном з Трампом, коли було оголошено про удари, і що президент назвав їх
відповіддю на збиття Іраном американського гелікоптера.

"Я вважаю, що відповідь має бути дуже сильною, дуже потужною, і саме такою є ця", –
передає слова Трампа Карл.

Об'єднане військове командування Ірану додало, що його метою було атакувати
"кілька американських баз у регіоні". Корпус вартових Ісламської революції заявив, що
в середу рано вранці завдав удару безпілотника, спрямованого проти П'ятого флоту
США в Бахрейні, повідомляє державне агентство IRIB News, тоді як Fars та іранське
державне телебачення заявили, що країна також атакувала військові об'єкти США в
Йорданії та Кувейті.

"Шехед" проти Apache
Ескалація сталася через кілька годин після того, як Трамп поклав відповідальність за
інцидент з американським гелікоптером на Тегеран. За словами американського
чиновника, який говорив на умовах анонімності, попередні дані свідчать, що Apache
зіткнувся з безпілотником "шахед" під час патрулювання Ормузької протоки. Обидва
пілоти були врятовані. Centcom перевіряє, чи було зіткнення навмисним.

Іран офіційно не визнав причетності до інциденту. Водночас міністр закордонних справ
Ірану Аббас Арагчі заявив у соцмережі X, що країна "не залишить без відповіді жодну
атаку чи загрозу".

Раніше він також зазначав, що іноземні сили поблизу іранської території перебувають
під ризиком через людські помилки, випадкові інциденти або можливий перехресний
вогонь.

Загострення ситуації
Цей епізод, як зазначає Bloomberg, підкреслює крихкість угоди про припинення вогню,
яка набула чинності на початку квітня, і ставить під загрозу мирну угоду, про яку Трамп
тижнями говорив, що вона близька до завершення.

Водночас після сьогоднішніх обмінів ударами Трамп заявив, що Іран "заплатить високу
ціну" за те, що "занадто довго веде переговори щодо угоди".

Аналітик CNN Кевін Ліптак вважає, що ця погроза американського лідера означає різку
зміну тону щодо Тегерану. Поки що, за його словами, ще не зрозуміло чи хоче
президент США довести угоду з Іраном до кінця, чи він серйозно розглядає нові бойові
дії.

"Але після тижнів оптимістичних слів щодо стану переговорів, навіть на тлі ескалації
напруженості, це призвело до зовсім іншої публічної позиції", – резюмує Ліптак.
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